
دو زاویه متمّم اند. یکی چهار برابر دیگري است. زاویۀ کوچکتر چند درجه است؟ - 1

حاصل ضرب دو عدد  و مجموع آن ها کم تر از  می باشد همه ي حالت هاي ممکن براي این دو عدد را به دست آورید. - 2

اگر به جاي  و  عدد طبیعی قرار گیرد به چند حالت عبارت زیر برقرار است؟ - 3

در کدام حالت  بیش ترین مقدار است؟

در مربع هاي زیر اعداد صحیح مناسب قرار دهید تا تساوي برقرار شود. - 4
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حاصل تقسیم هاي زیر را به دست آورید. - 5
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دماي هواي ورامین  درجه بالاي صفر و دماي هواي دماوند  درجه زیر صفر است. دماوند چند درجه سردتر از ورامین است؟ - 6

حاصل عبارت هاي زیر را به دست آورید. - 7
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نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: آبان

آبادگران دوره اولتاریخ آزمون: 1398/08/09
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میانگین اعداد صحیح بین  و  چند است؟ - 8−18+22
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